

Шановні жителі Дубровиччини!

Я, Шевченко Геннадій Миколайович, депутат Рівненської обласної ради, хочу повідомити громадськість району про проведену роботу за 2018 рік. Депутатами Рівненської обласної ради я обраний в депутатську комісію з питань охорони здоров'я, охорони материнства та дитинства на посаду секретаря депутатської комісії. Приймаю активну участь у роботі цієї комісії, в роботі медичної громадськості області. Прийняв участь у засіданнях на 7-ми сесіях, та 8-ми засіданнях постійної комісії, також приймав участь у засіданнях інших комісій обласної ради, на яких неодноразово відстоював питання, що стосуються Дубровицького району. Регулярно приймав участь у роботі Дубровицької районної ради. Постійно співпрацюю з головою Дубровицької райдержадміністрації, Дубровицьким міським головою та сільськими головами, які звертаються до мене з різних питань.

На обласному рівні вирішував питання додаткового фінансування на заробітну плату бюджетникам району, на будівництво та ремонт різних інфраструктурних об'єктів. Підготував ряд депутатських запитів на голову обласної ради та адміністрації, зокрема це капітальний ремонт дитячого садка №1 у м.Дубровиця, школи в с. Великі Озери, автомобільної дороги Городище-Рівне-Старокостянтинів в межах області та району, автомобільних мостів через р.Горинь та в с.Бродець. Були виділені відповідні кошти та проведений ряд робіт, які будуть закінчені в 2019 році.

Про моє відношення до загальноукраїнських проблем. Я, певною мірою, критично відношувати до проведення медичної реформи в країні, особливо до реформування сільської медицини та реорганізації закладів швидкої допомоги, постійно виступаю з критичними зауваженнями по реорганізації медицини області. Також критично відношувати до дій влади по впорядкуванню видобутку бурштину на теренах області. Я постійно виступаю за те, щоб чим скоріш був прийнятий закон про видобуток та обробку бурштину, в якому буде передбачена діяльність малих підприємств, кооперативів (артілей), що надасть поштовх для економічного розвитку району.

